



СТУДЭНЦКІ ПРАЄКТ

ГАЗЕТА ОБЩЕЖИТИЯ МИНСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ПОЛИТЕХНИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА



6 декабря в нашем общежитии филиала БНТУ «Минский государственный политехнический колледж» прошла традиционная битва этажей «Общежитие, наш дом родной!». За звание лучших боролись команды второго, третьего и четвертого этажей. Ребята продемонстрировали нам свои видеоролики, ответили на вопросы об общежитии и показали нам сценки пародии общежития. Наблюдая за выступлениями команд зрители, жюри, группы поддержки заряжа-

лись позитивными улыбками и хорошим настроением. Всем огромное спасибо за подготовку и участие. Но, всегда есть победитель и проигравшие. Наше жюри решила так: Третье место заняли ребята второго этажа, второе ребята третьего этажа. И победителями битвы этажей этого года стали ребята четвертого этажа. С чем их и поздравляем! Все ребята получили сладкие призы, спасибо всем за участие.

Следите за нами в соцсетях:



В данном выпуске:

- Общежитие наш второй дом (стр.1)
- Права человека (стр.2)
- Единый день информирования (стр.2)
- С наступающим Новым годом (стр.)



<https://mgpk.bntu.by/nashe-obszhezhitie/>

Права человека

11 декабря — день рождения человеческого человека. Они нужны для в нашем обществе, чтобы защитить и сохранить развлекательная человеческую сущность каждого, чтобы обеспечить викторина на тему «Права человека». Прави́ла челове́ка — каждому человеку правила, обеспечивающие достойную жизнь - защиту, которую человек заслуживает. свободы каждого от Права человека по



добны броне: они отвечали на различные вопросы, раз- защищают нас; они ные вопросы, раз- подобны правилам, гадывали загадки поскольку говорят и получали слад- нам, как можно себя кие призы. Побе- вести; и они подоб- дителями нашей ны судьям, пото- викторины стал му что мы можем к третий этаж, по- ним взывать. Ребята здравим их с такой нашего общежития нелёгкой победой!



Единый день информирования

21 декабря — тической стабиль- бря в ности суверенно- нашем го государства. общежитии прошёл Единый день информирования на тему «Политическая безопасность как основа общества обеспечить общественно-поли политическую без



опасность — сви- годы остаётся свое- детельство его со- го рода заповедным стоятельности. Как краем спокойствия подчеркнул Пре- и стабильности». зидент Республики Критерием готов- ности государства к проведению чест- ных выборов яв- ляется качество послов зарубежных правового регули- государств, «Бе- рования избира- ларусь уже долгие тельных процессов.



С наступающим Новым 2024 годом!

28 декабря в нашем общежитии, мы отпраздновали наступающий Новый год. Ребята каждого этажа подготовили сценки с Новогодними поздравлениями, которые вызвали у всех улыбки на лицах и ПРЕД Новогоднее настроение. Задолго до нашего мероприятия все этажи были украшены снежинками, рисунками и всякими яркостями, что придало всем

Новогоднюю атмосферу. Второй этаж показал нам новый год в каменном веке. Третий этаж продемонстрировал как проходит Новый год в нашем общежитии. Четвёртый этаж поделился про весёлый Новый год! Не забыли мы поиграть в этот вечер в различные развлекательные игры, а также узнали по гороскопу, что нас ждёт в новом 2024 году. Наше общежитие хочет поздравить всех ВАС с наступа-



Ющим новым 2024 Желаем в Новом году, годом дракона! Желаем в новом году чтобы сбылось все то, что Вы желаете. Все цели чтоб были достигнуты, а планы перевыполнены. Давайте всё плохое и неприятное оставим в 2023-ем году... С собой заберем только все лучшее для НАС.

Желаем в Новом году ощутить новые эмоции, узнать и увидеть много нового, встретить новых людей. Пусть Новый год принесет в каждый дом много улыбок, много смеха, счастья, исполнения желаний, здоровья и стабильности везде и во всём!

